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«Прокуратурой Кочковского района Новосибирской области проведена проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции.
Установлено, что в МКУ «Центр бухгалтерского, материально-технического и информационного обеспечения Кочковского района»  принят на работу бывший государственный гражданский служащий, замещавший ранее должность  специалиста межмуниципального  Кочковского отдела Управления Росреестра по Новосибирской области.
В нарушение Федерального закона «О противодействии коррупции» новый работодатель не представил сведения о заключении трудового договора с указанным сотрудником на предыдущее место его службы.
По постановлению прокуратуры района за незаконное привлечение к трудовой деятельности бывшего государственного служащего  руководитель привлечен к административной ответственности по ст.19.29 КоАП РФ с наложением административного штрафа в размере   20 тыс. рублей».    
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«Прокуратура Кочковского района провела проверку соблюдения жилищных прав инвалида.
Проверкой установлено, что пенсионер (инвалид)   состоял на очереди на учете в качестве нуждающегося в жилом помещении, предоставляемом по договору социального найма.
В муниципальной собственности имелась свободная квартира. Однако, в нарушение ч. 1 ст. 57 Жилищного кодекса РФ  администрацией сельсовета не приняты меры по предоставлению  жилого помещения инвалиду.  
Прокурор района  внес представление  с требованием об устранении нарушений закона, по результатам рассмотрения которого инвалиду предоставлена квартира.».    
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