Оценка эффективности муниципальной программы 
«Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в муниципальном образовании Новорешетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области на 2019-2023 годы»
за 2021 год

Муниципальная программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в муниципальном образовании Новорешетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области на 2019-2023 годы» (далее - Программа) утверждена постановлением администрации Новорешетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области от 11.09.20119 № 116.
Разработчиком Программы является администрация Новорешетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области, исполнителями являются: Администрация Новорешетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области.
Цель программы:
повышение заинтересованности в энергосбережении;
- повышение энергетической эффективности при передаче и потреблении энергетических ресурсов в Новорешетовском сельском поселении, создание условий для перевода экономики и бюджетной сферы муниципального образования на энергосберегающий путь развития, снижение расходов бюджета поселения.
Основные задачи Программы:
- создание оптимальных нормативно - правовых, организационных и экономических условий для реализации стратегии энергоресурса-сбережения;
- совершенствование системы учета потребляемых энергетических ресурсов муниципальными зданиями и учреждениями;
- снижение объема потребления энергоресурсов администрацией Новорешетовского сельсовета и объектов, находящихся в муниципальной собственности;
- повышение уровня компетентности работников муниципальных учреждений в вопросах эффективного использования энергетических ресурсов.	
Исполнение финансирования программы:
По данной муниципальной программе источники финансирования на 2021 год не были запланированы.

Выводы и предложения:     
[bookmark: _GoBack]В 2020 году потребление электроэнергии уличного освещения составляло 6 886 кВт.ч., в 2021 году оно снизилось на 828 кВт.ч. за счет замены ламп на энергосберегающие что 2021 году составило 6 058 кВт.ч.. В административном же здании наоборот: в связи с подключением электроотопления, потребление электроэнергии в 2021 году заметно увеличилось на 6 725 кВт.ч., что составило 28 687 кВт.ч. в 2020 же году оно составляло 21 962 кВт.ч. В МКУК Новорешетовское СКО «Ровесник» в 2020 потребление электроэнергии составляло 6 846 кВт.ч., в 2021 составляет 8 423 кВт.ч.
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