Рекомендации публичных слушаний

1. Рекомендации публичных слушаний, состоявшихся в Совете депутатов Новорешетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области 19 января 2022 года по вопросу «О проекте решения «О внесении изменений в Устав сельского поселения Новорешетовского сельсовета Кочковского муниципального района Новосибирской области»:


- Рекомендовать Совету депутатов Новорешетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области на очередной сессии принять муниципальный правовой акт о внесении изменений в Устав сельского поселения Новорешетовского сельсовета Кочковского муниципального района Новосибирской области с учетом предложений, поступивших на публичных слушаниях.
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2.По вопросу о проекте решения «Об исполнении бюджета Новорешетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области за 2022 год»:

- Информацию о проекте решения «Об исполнении бюджета Новорешетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области за 2022 год» принять к сведению.
-  Рекомендовать Совету депутатов Новорешетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области на очередной сессии принять решение «Об исполнении бюджета Новорешетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области за 2022 год».



Председатель Совета депутатов
Новорешетовского сельсовета 
Кочковского района Новосибирской области                      М.А. Александрина



