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Об участии новосибирского Росреестра в реализации нацпроекта «Здравоохранение»
 
В Новосибирской области продолжается реализация программы строительства фельдшерско-акушерских пунктов (ФАП) – полноценных медицинских комплексов, в которых получают первичную медицинскую помощь жители отдаленных населенных пунктов. Все ФАПы строятся по нацпроекту «Здравоохранение».
Учитывая социальную значимость таких объектов, их строительство - на контроле у региональных властей, оперативное внесение сведений о зданиях ФАПов в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН) – на особом контроле Управления Росреестра по Новосибирской области.
«В 2022 году новосибирским Росреестром внесены сведения в ЕГРН о 20 зданиях ФАПов, построенных в 15 районах Новосибирской области, 3  здания внесены в реестр недвижимости уже в этом году, - сообщила руководитель регионального Управления Светлана Рягузова. – Как правило, сроки принятия решений по таким объектам не превышают одного дня, фактически нередко занимают всего несколько часов. При наличии причин, препятствующих регистрации, организуется оперативное взаимодействие с муниципальными органами власти для устранения выявленных замечаний».
По словам первого заместителя министра строительства Новосибирской области Дмитрия Тимонова, в этом году в планах региона строительство 33 ФАПов, из которых на восьми продолжаются работы, начатые еще в 2022 году, остальные – новые объекты 2023 года, по которым проводятся конкурсные процедуры по выбору подрядной организации. Кроме того, в этом году еще по 23 ФАПам будут выполнены проектно-изыскательские работы, их строительство запланировано на 2024 год. 
Фельдшерско-акушерские пункты возводятся благодаря национальному проекту «Здравоохранение». Это типовые, модульные здания, часть из которых – с жильем для медиков. В экстренных случаях пациентов в новых медицинских учреждениях будут принимать круглосуточно. Во всех зданиях созданы условия для посещения маломобильных жителей.

Около 10 социальных объектов зарегистрировано в Новосибирской области в 2022 году

Семь причин почему необходимо зарегистрировать 
свои права на недвижимость

Недвижимость является одним из самых ценных объектов гражданских прав. Права на недвижимое имущество и сделки с ним затрагивают интересы практически всех граждан. 
Однако до настоящего времени у многих граждан есть незарегистрированная недвижимость. По данным Управления Росреестра по Новосибирской области, 21% объектов недвижимости не содержат сведений о своих правообладателях. 
Как правило, недвижимое имущество, права на которое не зарегистрированы, не защищено от мошеннических действий. Своевременная регистрация недвижимости позволит избежать рисков и неблагоприятных последствий.  
Управление Росреестра по Новосибирской области отмечает основные причины, по которым государственная регистрация является необходимой:
Во-первых, зарегистрированное право можно оспорить только в судебном порядке, поэтому регистрация дает гарантию стабильности и защиты прав собственников.
Во-вторых, при наличии зарегистрированных прав возможно подать заявление о невозможности регистрации без личного участия, что позволит избежать мошеннических действий с объектом недвижимости. Наличие такой записи исключает любую возможность подачи кем – либо от вашего имени документов по доверенности.
В-третьих, зарегистрированные права дают возможность беспрепятственно совершать любые сделки: купля-продажа, дарение, мена, аренда, ипотека. 
В-четвертых, получение компенсационных выплат в случае утраты объектов недвижимости в результате пожаров, наводнений и иных стихийных бедствий, а также в ситуациях резервирования земель для строительства на них социально значимых объектов.
В-пятых, зарегистрированные права на недвижимость позволяют нотариусам определять наследственное имущество, что гарантирует последующее беспроблемное оформление прав на недвижимость наследников по завещанию или по закону.
В-шестых, если в реестре объектов недвижимости имеются сведения о земельном участке, но при этом отсутствуют зарегистрированные права, то такой земельный участок по истечении определенного периода времени может быть снят с кадастрового учета, что усложнит в дальнейшем оформление на него прав.
И, наконец, в-седьмых, устанавливается кадастровая стоимость недвижимости, что приведет к верному начислению налога на имущество.
По словам заместителя руководителя новосибирского Росреестра Натальи Ивчатовой, практика показывает, что еще достаточно много существует объектов с ранее возникшими правами, которые необходимо внести в Единый государственный реестр недвижимости, тем более сделать это можно бесплатно, государственная пошлина за внесение сведений о ранее возникших правах не взимается.
К регистрации ранее возникших прав призывает и член Общественного совета при Управлении Росреестра по Новосибирской области, директор агентства недвижимости Адамант 54, руководитель Комитета по недвижимости НОО Опора России, Вице-президент Ассоциации «НОАН» Артем Трифонов: «Такая регистрация позволяет избежать многих трудностей, не только при продаже квартир, но и при оформлении имущества в залог, вступление в наследство. Регистрация права в Едином государственном реестре недвижимости действительно имеет большое практическое значение для правообладателя. Нередки случаи, когда обращаются граждане с необходимостью срочной продажи недвижимости, а права на квартиру не зарегистрированы в ЕГРН. Достаточно часто в документах выявляются противоречия и неточности, ошибки которые влекут за собой серьезные проблемы. Например, в правоустанавливающих документах неверно указаны сведения о правообладателе, допущены опечатки, неправильно указана площадь или адрес объекта и т.д. Устранение данных несоответствий требует значительного времени, в крайних случаях – подобные ошибки исправляются только в судебном порядке».   
Особенности контрольной (надзорной) деятельности в сфере земельного законодательства в 2023 году

Управление Росреестра по Новосибирской области сообщает, что в 2023 году мораторий на проведение проверок продлен, а это значит, что плановые проверки соблюдения земельного законодательства новосибирским Росреестром проводиться не будут. 
Внеплановые проверки могут быть проведены только при непосредственной угрозе или при наличии фактов причинения вреда жизни или тяжкого вреда здоровью граждан; непосредственной угрозе обороноспособности страны и безопасности государства, чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера; выявлении индикаторов риска нарушения обязательных требований.
Основная работа государственных инспекторов по использованию и охране земель, как и в прошлом году, будет направлена на профилактику нарушений среди землепользователей.
«При получении сведений о готовящихся нарушениях или о признаках нарушений земельного законодательства Управлением Росреестра будет направлено лицу предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований, - сообщил заместитель руководителя Управления Росреестра по Новосибирской области Иван Пархоменко. - В случае поступления предостережения рекомендуем собственникам земельных участков принять меры по устранению выявленных признаков нарушений, а в случае несогласия с полученным предостережением – направить свое возражение в адрес Управления в течение 30 дней со дня его получения».
Напоминаем, что основными нарушениями земельного законодательства в регионе на данный момент являются:
- самовольное занятие земельного участка (самозахват),
- нецелевое использование земель, например, собственник открыл магазин на участке, предназначенном для ведения личного подсобного хозяйства,
Управление Росреестра по Новосибирской области рекомендует собственникам земельных участков использовать свои земельные участки в пределах установленных границ и в соответствии с разрешенным целевым назначением. 
В семи муниципальных образованиях Новосибирской области завершено внесение границ территориальных зон в ЕГРН

В Новосибирской области продолжается работа по наполнению Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) границами территориальных зон.
По состоянию на 01.02.2023 в реестр внесено 2561 территориальная зона, что составляет 33% от общего их количества.
При этом некоторые муниципалитеты уже достигли 100% –                          г. Новосибирск, г. Бердск, г. Каргат, г. Куйбышев, р.п. Линево,                              р.п. Краснозерское, р.п. Мошково. Показатель свыше 80% в г. Обь,                       р.п. Колывань, р.п. Кольцово, р.п. Чик, р.п. Ордынское, Искитимском, Кочковском, Новосибирском районах. Более 50% территориальных зон внесено в ЕГРН в Мошковском и Тогучинском районах. Но в Кыштовском, Северном, Сузунском, Татарском, Убинском, Усть-Таркском, Чановском, Чистоозерном районах такие сведения отсутствуют в ЕГРН. 
«Наполнение ЕГРН сведениями о территориальных зонах в полном объеме позволит сформировать качественный и полный реестр, что является важной задачей в рамках реализации государственной программы «Национальная система пространственных данных», - отмечает заместитель руководителя новосибирского Росреестра Наталья Зайцева.
Напомним, что Новосибирская область стала пилотным регионом в реализации мероприятий федерального проекта «Национальная система пространственных данных». 
Более 5,5 тысяч ипотечных сделок зарегистрировано в январе 2023 года

За январь 2023 года жителями Новосибирской области было оформлено 5 586  ипотечных сделок. 
В электронном виде оформлено более 71% сделок, относительно аналогичного периода 2022 года процент оформления ипотечных сделок в электронном виде вырос почти в 1,5 раза.
915 ипотечных сделок в январе 2023 года было оформлено по льготным программам.
Более 2,5 тысяч ипотечных сделок в январе 2023 года оформлены при взаимодействии с кредитными организациями (96%), из них 73% сделок проведены в электронном виде (1 801). Большая часть сделок, оформленных в электронном виде при взаимодействии с кредитными организациями, зарегистрированы за один рабочий день (94%). 
В Новосибирске обследовали геодезический пункт
на крыше Оперного театра
 
Архитектурной гордостью сибирской столицы, визитной карточкой города Новосибирска является Новосибирский государственный академический театр оперы и балета (НОВАТ). Его открытие состоялось сразу после окончания Великой Отечественной войны – 12 мая 1945 года. 
Самым уникальным его элементом является купол, диаметр которого составляет 60 метров, высота 35 метров. А с 1947 года на крыше здания сложного архитектурного комплекса НОВАТа располагается пункт государственной геодезической сети «Центральный». 
Геодезические пункты обеспечивают единство и точность измерений при геодезических и кадастровых работах и очень важно обеспечить их сохранность.
В 2022 году проводились ремонтные работы чердачно-кровельной системы и купола НОВАТа.
Специалисты Управления Росреестра по Новосибирской области побывали на крыше здания НОВАТа и провели обследование состояния геодезического пункта «Центральный». Обследование показало, что пункт полностью сохранен.
Всего новосибирским Росреестром обследовано 1567 геодезических пунктов, это 43% от общего числа таких пунктов в регионе.
Заместитель руководителя Управления Росреестра по Новосибирской области Наталья Зайцева: «Обследование, учет и установление охранных зон геодезических пунктов является одним из приоритетных направлений деятельности Росреестра, в том числе для наполнения федеральной государственной информационной системы «Единая цифровая платформа «Национальная система пространственных данных» сведениями о государственной геодезической сети».
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Час Росреестра - в МФЦ:  специалисты Росреестра отвечают на вопросы заявителей

16 февраля 2023 года с 10:00 до 11:00 Росреестром совместно с МФЦ бесплатно проводятся консультации:
- г. Новосибирск, МФЦ «Площадь Труда», площадь Труда, 1
- г. Новосибирск, МФЦ «Первомайский», ул. Марата, 2
- г. Бердск, МФЦ г. Бердска, Радужный м-н, 7, корп. 1
- г. Искитим, МФЦ г. Искитима, ул. Пушкина, 43
- р.п. Ордынское, МФЦ Ордынского района, ул. Мира, 45
- г. Новосибирск, МФЦ «Железнодорожный», ул. 1905 года, 83


Справка: «Час Росреестра в МФЦ» - консультации специалистов регионального Росреестра, которые проводятся каждый четверг с 10:00 до 11:00 в филиалах МФЦ.
 
Справочная  МФЦ:  052, www.mfc-nso.ru
Справочная Росреестра: 8 800 100 34 34.
Для чего нужны пункты высокоточной геодезической сети

Новосибирский Росреестр продолжает серию публикаций о пунктах государственных геодезических сетей.
Ранее мы рассказывали о фундаментальной астрономо-геодезической сети (ФАГС), которая является главной геодезической основой для формирования всей государственной геодезической сети.
Второй уровень в структуре геодезических сетей занимает высокоточная геодезическая сеть (ВГС). Она предназначена для распространения на территории Российской Федерации государственной системы координат и является основой для создания спутниковой геодезической сети 1 класса. 
На пунктах ВГС выполняются определения высот и значений ускорения силы тяжести.
На территории Новосибирской области расположено 14 пунктов высокоточной геодезической сети. Управлением Росреестра по Новосибирской области для всех этих пунктов установлены охранные зоны (100%), сведения о границах охранных зон внесены в Единый государственный реестр недвижимости.
Земельный участок в зоне подтопления: на что следует 
обратить внимание владельцу

В Новосибирской области установлено несколько десятков зон затопления и подтопления. Управление Росреестра по Новосибирской области напоминает жителям региона – владельцам земельных участков актуальную в период паводка информацию.
Ежегодно в период половодья в Новосибирской области становятся актуальными паводковая ситуация и тема затопления, подтопления. Согласно прогнозам, в зону возможного подтопления попадают 13 населённых пунктов Новосибирской области, подтопленными могут оказаться 3,4 тысячи домовладений.
В регионе установлены границы 32 зон затопления и подтопления территорий, прилегающих к рекам Обь, Иня, Бердь, Каргат, Омь, Тара, Бакса, Тартас, Карасук. В зону возможного затопления, подтопления попадают территории в г. Новосибирске, г. Искитиме, г. Тогучине, г. Каргате, р.п. Маслянино, Здвинском, Колыванском, Кочковском, Куйбышевском, Кыштовском, Северном районах области. Сведения о таких земельных участках внесены в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН).
Земельные участки в зонах затопления и подтопления можно найти на Публичной кадастровой карте pkk.rosreestr.ru.
Новосибирский Росреестр рекомендует владельцам земельных участков, входящих в зону затопления, подтопления, проверить наличие оформленных документов на дом и землю. В случае чрезвычайной ситуации отсутствие правоустанавливающих документов на жилье и земельный участок на момент паводка будет являться основанием для отказа в выплате при полной или частичной утрате имущества в результате затопления. Тогда свои права придется доказывать в суде.
 «Сегодня законодательством предоставлено много возможностей для оформления земельных участков и домов, на них построенных, - сообщила заместитель руководителя Управления Росреестра по Новосибирской области Наталья Ивчатова. – Для оформления самовольных строений можно воспользоваться упрощенным порядком регистрации – «дачной амнистией», регистрация ранее возникших прав – права, возникшие до 31.01.1998, осуществляется бесплатно».
Вопросы оформления своих прав на объекты недвижимости жители Новосибирской области могут задать по телефону 8 800 100 34 34, специалисты новосибирского Росреестра каждый четверг с 10.00 до 11.00 проводят консультации в офисах МФЦ, с графиком консультаций можно ознакомиться на официальной странице Управления Росреестра ВКонтакте.

Как проверить, входит ли земельный участок в зону подтопления, затопления?
Чтобы найти такие участки на Публичной кадастровой карте pkk.rosreestr.ru, необходимо на экране в меню в левом верхнем углу выбрать инструмент «Слои» (или кнопку «Слои» в правом верхнем углу) и сделать активным слой «Зона с особыми условиями использования территорий». На карте зеленым цветом отобразятся зоны с особыми условиями использования территорий, учтенные в ЕГРН, в том числе зоны затопления и подтопления. Чтобы посмотреть, какая это зона, нужно на панели «Поиск» выбрать вкладку «ЗОУИТ», появится информационное окно, содержащее характеристики зоны.
Можно найти на карте интересующий земельный участок (ввести кадастровый номер в панели «Поиск» или найти визуально), и если он попадает в зону затопления или подтопления, то на карте он будет закрашен зеленым цветом. 
Если земельный участок или его часть попадают в зону затопления, подтопления, такие сведения отображаются и в выписке из ЕГРН на земельный участок.  Выписку из ЕГРН можно получить через сайт Росреестра rosreestr.ru.gov.ru либо через портал Госуслуг  или обратиться с запросом в центры и офисы МФЦ, их адреса опубликованы на сайте www.mfc-nso.ru.

Час Росреестра - в МФЦ:
специалисты Росреестра отвечают на вопросы заявителей

9 марта 2023 года с 10:00 до 11:00 Росреестром совместно с МФЦ бесплатно проводятся консультации:
- г. Новосибирск, МФЦ «Зыряновский», ул. Зыряновская, д.63
- р.п. Кольцово, МФЦ р.п. Кольцово, Никольский проспект, д. 1
- г. Татарск, МФЦ Татарского района, ул. Ленина, д. 80
- г. Карасук, МФЦ Карасукского района, ул. Октябрьская, д. 65а
- г. Новосибирск, МФЦ Дзержинского района, пр. Дзержинского, 16 (здание администрации Дзержинского района г. Новосибирска)


Справка: «Час Росреестра в МФЦ» - консультации специалистов регионального Росреестра, которые проводятся каждый четверг с 10:00 до 11:00 в филиалах МФЦ.
 
Справочная  МФЦ:  052, www.mfc-nso.ru
Справочная Росреестра: 8 800 100 34 34.
Инвентаризация пунктов геодезических сетей 
в Новосибирской области

Новосибирским Росреестром продолжается проверка состояния геодезических пунктов на территории региона.
За последние пять лет на территории Новосибирской области обследовано 1586 геодезических пунктов, это 44% от общего  числа существующих пунктов. Треть из них обследовано в 2022 году: 522 пункта государственной геодезической сети и 19 гравиметрических пунктов. Результаты обследования показали, что 230 геодезических пунктов сохранились полностью, у 4 пунктов наружные знаки повреждены, у 1004 – уничтожены, у 30 пунктов повреждены центры геодезических пунктов, 35 пунктов полностью уничтожены.
В обследовании оказали содействие и принимали участие организации, выполняющие кадастровые и геодезические работы, управляющие компании, юридические лица, кадастровые инженеры, Правительство Новосибирской области, органы местного самоуправления, учебные заведения.
Обследование геодезических пунктов является одним из приоритетных направлений деятельности Росреестра, целью которого является учет, мониторинг состояния, обеспечение сохранности геодезических пунктов. 
Геодезические пункты это носители координат и высот и они находятся  под охраной государства. Их уничтожение и повреждение приводит к снижению точности качества геодезических, картографических, кадастровых и иных видов работ.
В 2023 году Управлением Росреестра по Новосибирской области будут продолжены работы по обследованию пунктов: запланировано обследование 327 пунктов государственной геодезической сети, 63 нивелирных пунктов, четырех гравиметрических пунктов. Все эти пункты расположены на территории с высокой экономической активностью - Новосибирской агломерации и города Новосибирска.



О восстановлении геодезических пунктов в Новосибирской области

При выполнении геодезических, картографических, кадастровых работ, при строительстве зданий, сооружений, наблюдении за их состоянием и высотными деформациями используются геодезические пункты. 
В последние годы, в условиях увеличения количества строительных, ремонтных работ, зачастую геодезические пункты повреждаются, а иногда полностью уничтожаются – срезаются металлические пирамиды; пункты, расположенные на землях сельскохозяйственного назначения - распахиваются, а в городской черте – скрываются дорожным полотном.
В целях сохранения геодезических пунктов в Новосибирской области проводятся работы по их восстановлению. 
В 2022 году региональным Росреестром рассмотрено пять технических проектов: 
технический проект по переносу пункта государственной геодезической сети с одновременным созданием пункта более высокого класса; 
четыре технических проекта по восстановлению пунктов полигонометрии в городе Новосибирске, утраченных при реконструкции дорог.
Большой вклад в восстановление геодезических пунктов на территории региона вносит акционерное общество «Производственное объединение «Инженерная геодезия» – восстановлено 308 геодезических пунктов.
«Своевременное восстановление геодезических пунктов, поддержание их в рабочем состоянии напрямую влияет на качество выполнения топографических, геодезических, изыскательских, кадастровых работ. От полноты и качества геодезического обеспечения зависит эффективность выполнения задач строительства уникальных и технически сложных объектов капитального строительства. 
В процессе восстановления пунктов специалистами Общества осуществлялась проверка состояния ранее созданных геодезических сетей, выявлялись разрушенные и утраченные геодезических пункты, определялось состояние сохранившихся пунктов и их пригодность для выполнения спутниковых наблюдений. В результате были выполнены все необходимые работы по восстановлению внешнего оформления пунктов, в том числе установлены опознавательные столбы с охранными табличками, восстановлена окопка», - рассказала генеральный директор акционерного общества «Производственное объединение «Инженерная геодезия» Юлия Чухвачёва.
АДМИНИСТРАЦИЯ НОВОРЕШЕТОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
КОЧКОВСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 09.03.2023                                                                                                 № 10

Об актуализации схемы теплоснабжения
Новорешетовского сельсовета Кочковского района
Новосибирской области на 2024 год

      В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 №190-ФЗ «О теплоснабжении», Постановлением Правительства РФ от 22.02.2012 №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», в связи с отсутствием предложений по актуализации схем теплоснабжения Новорешетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области, администрация Новорешетовского  сельсовета Кочковского района Новосибирской области
 ПОСТАНОВЛЯЕТ:
      1. Актуализировать схему теплоснабжения Новорешетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области, утвержденную постановлением администрации Новорешетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области от 20.04.2016 № 43 «Об утверждении схемы теплоснабжения Новорешетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области» в прежней редакции.
        2. Опубликовать настоящее постановление на официальном сайте администрации Новорешетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области и периодическом печатном издании «Новорешетовский вестник».

 Главы Новорешетовского сельсовета 
Кочковского района Новосибирской области                                                                                   И.Г.Кулагина

АДМИНИСТРАЦИЯ НОВОРЕШЕТОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА КОЧКОВСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 09.03.2023                                                                                                 № 11
Об актуализации схем водоснабжения и водоотведения Новорешетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области на 2024 год
           В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 07.12.2011 №416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», Правилами разработки и утверждения схем водоснабжения и водоотведения. Требованиями к содержанию схем водоснабжения и водоотведения, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 05.09.2013 №782, в связи с отсутствием предложений по актуализации схем водоснабжения и водоотведения Новорешетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области, администрация Новорешетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
      1. Актуализировать схемы водоснабжения и водоотведения Новорешетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области, утверждённые постановлением администрации Новорешетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области от 11.04.2016 № 37 «Об утверждении схемы водоснабжения и водоотведения Новорешетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области» в прежней редакции.
2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования в периодическом печатном издании «Новорешетовский вестник» и на официальном сайте администрации Новорешетовского сельсовета Кочковского района Новосибирской области.

Глава Новорешетовского сельсовета
Кочковского района Новосибирской области                                 И.Г.Кулагина
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